

Блаженніший Святослав до поляків: «Пам'ятайте, що Україна, зупиняючи російського агресора, бореться також за Польщу і Європу»

23 грудня 2024, 18:00

© 161

Отець і Глава УГКЦ Блаженніший Святослав в інтерв'ю польському виданню KAI розповів про польсько-українські відносини та привітав поляків із Різдом Христовим.



Фото: Hubert Szczypek / KAI

Говорячи про польсько-українські відносини з журналістом видання KAI, Блаженніший Святослав звернув увагу на три моменти.

«Нам боляче, що напередодні чергових виборів у Польщі польсько-українські відносини знову переживають кризу. Дуже боляче, що інколи польські політики використовують антиукраїнські гасла, щоби здобути прихильність виборців. Це велика проблема, на яку повинні звернути увагу наші Церкви», — поділився Глава УГКЦ.

Він зауважив, що «якось запитав одного політика, чому політики провокують конфлікти на цьому ґрунті, на що одержав відповідь, що, якщо немає напруги, немає політичного процесу».

«Я розумію, що тоді немає вітру для політиків, щоб ловити вітрила. Але це стає великою проблемою для наших Церков, тому що тоді найперше ми, духовенство, повинні лікувати рани. Ми мусимо знову в той чи той спосіб вирішувати конфлікти. В Україні ми дуже добре бачимо, що багато політиків у Польщі паразитують на польсько-українському протистоянні. Політики штучно збуджуються, щоби створити політичний процес і здобути виборців. У польсько-українських відносинах цього не може бути, хоча б тому, що це може влаштувати лише росію», — наголосив Предстоятель.

Блаженніший Святослав звернув увагу, що наступного року Польща головуватиме в ЄС.

«Україна очікує, що ми незабаром станемо частиною Європейського Союзу. Думаю, що в цей час ми як ніколи повинні розуміти, що Польща може зробити багато для того, щоб Україна не залишалася в сірій зоні. Це очевидно для всіх: нашої держави, політиків, військових, церковної ієрархії та суспільства. Коли Україна буде покинута Європою і вкинута в так звану сіру зону, вона буде повністю поглинута росією. Ми не можемо бути в зоні відчуження. Це було б для нас чимось на кшталт зони навколо Чорнобиля, де ніхто не жив і не живе. Ми сподіваємося, що Україна не опиниться в такій зоні відчуження від Європейського Союзу. Коли Польща головуватиме в Європейському Союзі, усвідомлення цього буде головним завданням для всіх країн ЄС. Тож нехай членство України в ЄС буде реалізоване якнайшвидше», — зазначив Глава УГКЦ.

Також він зауважив, що новим президентом Польської єпископської конференції обрано архієпископа Гданського Тадеуша Войду. У зв'язку з цим Патріарх висловив слова вдячності «архієпископу Станіславові Гондецькому, архітектору добрих польсько-українських відносин, і всім єпископам польського єпископату попередньої каденції за те, що разом вдалося так багато зробити на шляху до українсько-польського примирення». «Дуже хочу подякувати всім польським єпископам за їхню візію і старанність у справі польсько-українського примирення. Такою ж волею до розвитку добрих стосунків керується і новий глава польського єпископату архієпископ Тадеуш Войда. Під час мого нещодавнього візиту до нього у Гданську ми домовилися, що йтимемо разом одним шляхом. Думаю, що польсько-українські відносини в добрих руках. Українське і польське суспільства довіряють своїм єпископам. Ми йтимемо разом у дусі заповіту, який залишив нам святий Іван Павло II, продовжуватимемо здобутки наших попередників», — зазначив Блаженніший Святослав.

В очікуванні Різдва Христового Глава УГКЦ привітав польський народ, побажавши радісного й мирного свята, «щоб поляки об'єдналися з нами і пам'ятали, що Україна, зупиняючи російського агресора, бореться також за Польщу і Європу. Поки ми це робимо, Польща може спати спокійно».

«Ми були б дуже раді, якби пам'ять про Україну була частиною різдвяних святкування у Польщі. Радіймо новонародженому Христу, але також дякуймо всім тим, завдяки кому можемо його святкувати. В Україні ми дякуємо нашим військовим, бо завдяки їм зможемо святкувати Різдво в наших містах і селах у відносному спокої. Польща теж може бути спокійною, бо Україна продовжує боротися. Бажаємо всім полякам суспільної злагоди, Божої мудрості та сили добра. Нехай Святий 2025 рік під гаслом „Паломники надії“ сповна виявиться в польському суспільстві. Здійснимо разом паломництво до Рима, щоб пройти через Святі двері і отримати ювілейне благословення цього Року великої надії», — закликав Блаженніший Святослав.

Департамент інформації УГКЦ